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Aandachtskaart cirkelzaag 
 

 
Uitgangspunten voor je de machine opstart: 

• Personen die de machine bedienen moeten opgeleid zijn om met de machine te mogen werken. 

• Het dragen van persoonlijke beschermingsmiddelen is verplicht. 

• Denk er aan; geen loshangende kleding, haar of sieraden bij bewegende machineonderdelen. 

• Veiligheidsvoorzieningen mogen onder geen enkele voorwaarde worden verwijderd of op een andere 
manier buiten werking worden gesteld. 

• De machine waar je mee werkt moet in goede staat verkeren.  
Doe voor je gaat werken eerst een visuele controle. 

• Zorg voor voldoende verlichting door dag- of kunstlicht. 

• De werkvloer moet vrij zijn van obstakels en verontreiniging. 
 
 
Opstarten: 

• Het in werking stellen van de machine mag uitsluitend door  
een handeling met de daarvoor bestemde schakelaar.  

• Controleer of alle beveiligingen in orde zijn. 

• Zet de afzuiginstallatie aan. 

• Controleer voor aanvang van de werkzaamheden of de zaagbladen, messen, beitels of andere 
hulpstukken goed gemonteerd, scherp en niet vervormd zijn. 

• Werkstukken voor gebruik altijd controleren op mogelijke defecten welke van invloed kunnen zijn op een 
goede bewerking daarvan. 

• Het werkstuk op de machine leggen en tegen de geleider drukken; manueel het werkstuk over de 
zaagmachine duwen. 

• Houd de hand die het werkstuk aandrukt op voldoende veilige afstand van de zaaglijn en maak gebruik 
van een duwhout. 

 
Na gebruik de machine uitschakelen en wachten tot alle draaiende delen stil staan, dan pas het 

materiaal wegnemen. 
 

En verder: 
Houtstof is zeer brandbaar en kan stofexplosies veroorzaken. Het is daarom zeer belangrijk om de 
werkruimte schoon te houden. 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
         De rode knop schakelt        Gebruik de LOTO-box. 
      de machine in één keer uit. 
 
 

 Maak door het aanbrengen van borden 
    of stickers bekend dat onbevoegden het           
  afgekaderde gebied niet mogen betreden 

        en de machine niet mogen bedienen. 
 
In geval van onderhouds-, inspectie-, en/of schoonmaakwerkzaamheden moet de machine van elke energiebron 

worden afgesloten. Met de verplichte procedure Lock-out, Tag-out, Try wordt voorkomen dat de machine 
onbedoeld weer in werking wordt gesteld. 


